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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA CPA

Entre os dias 20 a 24 de março de dois mil e dezessete, das oito às dezessete horas, na sala de

reuniões da Reitoria do IF Baiano reuniram-se os membros da Comissão Central da CPA, com os

representantes: Almir de Araújo Sobral - representante da sociedade civil; Elma Sirley da Silva

Amparo - representante docente e Simone Simões da Silva - representante técnico

administrativo, para proceder à análise e tabulação dos dados do questionário, já aplicado nos

campi que ofertam cursos superiores, envolvendo os Eixos 3 e 4 do SINAES, contemplando as

seguintes dimensões: (2) políticas para ensino, pesquisa e extensão; (4) comunicação com a

sociedade; (5) políticas de pessoal e (6) organização e gestão da instituição. Os trabalhos tiveram

início com a análise e interpretação dos gráficos gerados por este questionário. A partir desses

dados, passou-se a observação gráfico a gráfico, do questionário trabalhado nos campi Bom Jesus

da Lapa; Catu; Guanambi, Santa Inês; Senhor do Bonfim e Uruçuca. Vale ressaltar que o

questionário era constituído de 37 questões, e foi aplicado no período de dezembro a fevereiro/

2017 para os três segmentos da instituição: discente, docente e técnico administrativo. As análises

se seguiram durante a semana até a finalização do relatório de todos os campi envolvidos na

pesquisa. Em seguida, discutiu-se as próximas ações da CPA Central, e ficou acordado que

haverá prorrogação do prazo de aplicação do terceiro e último questionário envolvendo os EIXOS

1 e 2 do SINAES, já encaminhado ao e-mail institucional dos campi pesquisados de 27 de março a

13 de abril. Então, será encaminhado um e-rnail oficial da CPA central para as CPA's locais, bem

como seus respectivos gestores, com o intuito de se realizar uma força tarefa para que se possa

atingir o maior número possível de respondentes em todos os campi. Deliberou também acerca do

próximo encontro da CPA central, prevista para os dias 23 a 26 de maio - para análise e tabulação

dos dados do terceiro e último questionário. Sem mais para acrescentar, segue ata assinada pelos
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